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CEO Групи Метінвест Юрій Риженков: «Ми думаємо про
відбудову України. Маємо велику підтримку з боку Італії»

Юрій Риженков — генеральний директор Групи Метінвест, провідної промислової компанії України та

одного з найбільших світових виробників сталі. 8 березня він разом із проєктом «Рятуємо життя»

організував перший благодійний вечір у Мілані, присвячений збору коштів на підтримку українців, а

перед цим дав інтерв’ю Il Secolo.

— Якщо згадати лютий 2022 року...

— Пригадую, що в лютому 2022 року ми обговорювали з групою Cosulich нові морські маршрути з

Маріуполя, з групою Marcegaglia — виробництво рулонів, а з групою пана Бенедетті — нові проєкти

саме для маріупольського заводу. Ми думали про великі речі, які могли б зробити, але потім все

змінилося. Проте путін зробив фундаментальну помилку: не тільки недооцінив нашу армію, але й не

зважив на те, скільки друзів має Україна. 

— Цього вечора говорили про відбудову країни.

— Гадаю, важливо думати про те, що буде після відбудови. Ми маємо підготуватися до того, що буде

далі. Ваша прем'єр-міністерка Джорджа Мелоні відзначила, що італійські компанії стануть головними

дійовими силами відновлення, і ми готові бути їхніми партнерами. Я впевнений, що так і станеться. 

— Що собою являє Метінвест через рік війни?

— Через рік війни ми відзначаємо стабілізацію ситуації на наших закордонних активах, насамперед в

Італії, де відновилося виробництво. Ми перебудовуємо логістику та ланцюги постачання наших двох

заводів в Італії та Великій Британії, що зараз працюють у звичайному режимі.

За цей рік ми знайшли нові джерела постачання: наприклад, вугілля тепер постачають шахти у США, що

підтримують нас на регулярній основі. В Україні ситуація значно складніша, особливо з погляду

логістики та постачання електроенергії, але виробництво сталі завантажене на 60-65%, гірничо-

збагачувальних комбінатів — на 25-40%.

— З «Азовсталлю» ви втратили основний виробничий майданчик не тільки в Україні, а й у Європі.
Чи оцінювали ви загальну суму збитків? Ми говоримо про мільйони євро?

— Це будуть мільярди... Якщо говорити лише про маріупольський комбінат, то йдеться про десятки

мільярдів євро збитків. І фактично зараз ми оцінюємо збитки з Європейським судом із прав людини та

готуємо судовий позов проти росії.



— Метінвест має європейське представництво в Генуї. Ви продовжуєте планувати інвестиції в
Італії навіть у такій складній ситуації?

— Виробництво на двох заводах на північному сході Італії завжди триває, ми працюємо там вже кілька

років. Італія залишається нашим ключовим ринком. Історично після України ця країна є для нас другим

ринком. Тому ми завжди зацікавлені збільшувати присутність в Італії.

— Чому саме в Мілані та Італії ви організували таку благодійну акцію?

— Ми провели

захід

 для всіх наших друзів і партнерів, які підтримують нас від початку війни. Його мета — допомогти

Україні та українському народу. Більшість наших друзів сьогодні перебувають в Італії. Саме тому ми

вирішили, що після року роботи проєкту, через який ми спрямовуємо допомогу в Україну, настав час не

лише подякувати, але й спланувати майбутнє. 

— Чи достатньо Італія підтримує Україну, чи має робити більше?

— Я вважаю, що італійці потужно підтримують Україну: приймають у своїх домівках українських друзів,

відправляють ліки та гуманітарну допомогу, а багато хто особисто підтримує наш проєкт «Рятуємо

життя».

Україні допомагає вся Європа, але особливо Італія. Ми відчуваємо сильну підтримку з боку італійського

уряду: два тижні тому прем’єр Мелоні була в Україні, оголосивши про військову допомогу. Політична

підтримка свідчить про усвідомлення того, що Україна має перемогти, і дії урядів відображають той факт,

що всі це розуміють.
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